

信阳农林学院

网上教学工作简报

(第九期)

教务处 监评中心 网管中心

2020年2月28日

网上教学工作专班召开新学期延迟开学期间第二次教学工作视频会议

贯彻落实学校第四次党委会会议精神

进一步提升线上教学质量 确保开学前后工作平稳推进

2020年2月28日上午，我校网上教学工作专班在行政楼2楼第二会议室召开了新学期延迟开学期间第二次教学工作视频会议，副校长赵一鹏，各学院院长及教务处、监评中心、网络管理中心、科技处、国际交流与合作部、学报编辑部、大学生创新创业中心、心理健康教育与咨询中心、中心实验室、农林实习场等单位主要负责人参加会议，会议由教务处处长王学增主持。

会上，副校长赵一鹏带领与会人员深入学习了习近平总书记有关防疫工作和经济发展工作重要讲话精神，传达了校党委第四次会议精神，要求各学院告知学生听从学校统一指挥，在学校未下达返校通知前不得提前返校，各单位、各部门做好学生返校前、返校途中、返校后各项工作预案，绝不允许在学生返校后出现任何疫情现象，有效做到外防输入、内防扩散。

随后，教务处处长王学增通报了近两周来网上教学运行情况，19

个教学单位就疫情期间学生管理、网上教学、教学督导、实习实训、毕业生论文指导、以评促建等工作的好做法好经验在会上作了交流，并对正式开学前后教学工作提出了许多建设性意见。

副校长赵一鹏最后强调，虽然目前各项工作都在平稳有序的推进，但决不能掉以轻心，并对各教学单位提出以下要求：

1. 思想认识再提高。各单位要贯彻落实习近平总书记讲话的重要精神，根据省委的重要部署，按照校党委的要求，增强大局意识、强化责任担当，打赢这场防疫攻坚战。

2. 任务落实再细化。在此特殊时期，我们有特殊的工作任务，在完成网上教学任务的同时，预判分析还未考虑周全的工作，抓好细节，做好预案，保障全校师生在家或返校后的健康安全。

3. 关爱师生再精准。精准掌握每一位师生的信息，特别是对在湖北的师生更要时刻关注；要做好学生的学业辅导，尤其是毕业论文指导要精准到每一位毕业生；要加强学生的心理健康帮扶，对家庭困难的同学要付出更多的耐心，做到精准帮扶。

4. 意识教育再加强。疫情期间，涌现了无数感人的事迹，教师们要运用好当下鲜活的素材，开展好课堂思政教育，加强学生家国情怀、集体观念、爱校如家的意识教育。

